



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

Αριθμ. Συνεδρίασης : 9η /28.09.2020

Αριθμ. Απόφασης : 23/2020

Απόσπασμα από το πρακτικό της 9ης Τακτικής Συνεδρίασης έτους 2020 του Συμβουλίου της Κοινότητας Αμαλιάδας.

ΑΠΟΦΑΣΗ «Στέγαση Λαογραφικού Μουσείου».

Σήμερα στις 28 Σεπτεμβρίου 2020 ημέρα Δευτέρα τις 19.00΄ συνήλθε σε Τακτική, κεκλεισμένων των θυρών, συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας Αμαλιάδας στο αμφιθέατρο του Πολυλειτουργικού χώρου (επί της οδού Θεμιστικλέους 1 και Σοχιάς) στην Αμαλιάδα, ύστερα από την υπ' αριθμ. 21851/24.09.2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου προς όλους τους Συμβούλους, που επιδόθηκε ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 4555/2018.

Στη συνεδρίαση αυτή από τα 11 έντεκα μέλη ήταν :

Παρόντες	Απόντες
1. Παναγιωτάρας Δημήτρης – Πρόεδρος	1. Τσαγρή Ελένη
2. Αδαμόπουλος Δημήτριος	2. Γιαννόπουλος Παναγιώτης
3. Φλεβοτόμος Απόστολος	3. Ηλιόπουλος Γεώργιος
4. Παπασπηλιωτοπούλου Ελένη	4. Κολόσακας Ιωάννης
5. Τρικόγιας Κωνσταντίνος	(οι οποίοι δεν προσήλθαν
6. Ανδρουτσοπούλου Δήμητρα	αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)
7. Καρακούλης Διονύσιος	

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο γραμματέας του Συμβουλίου, κ. Βούλγαρης Χρήστος. Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αμαλιάδας κ. Παναγιωτάρας Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης σύμφωνα με τα αρθ. 88 και 90 του Ν. 4555/2018.

Αριθμός θέματος Ημερήσιας Διάταξης: 8ο

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας αφού πήρε το λόγο εισηγήθηκε το υπ' αριθμ.8^ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης: **«Στέγαση Λαογραφικού Μουσείου»** ανέφερε τα εξής:

Τα εκθέματα του Δημοτικού Λαογραφικού Μουσείου Αμαλιάδας όπως είναι γνωστό εκτίθενται στο υπόγειο χώρο του Κτιρίου της Παπαχριστοπούλειου Βιβλιοθήκης Αμαλιάδας, η οποία υπολειτουργεί στηριζόμενη σε εθελοντική προσφορά δημοτών με συνέπεια να ανοίγει μόνο όταν υπάρχουν προγραμματισμένες ξεναγήσεις και επισκέψεις κυρίως από σχολεία και συλλόγους. Στο χώρο εκτίθενται έργα της εγχώριας λαϊκής τέχνης, αντικείμενα εγχώριας παραγωγής (ενδυμασίες, σχέδια, χάρτες κα) καθώς και εκθέματα που προέρχονται από δωρεές του εξωτερικού. Τα περισσότερα αντικείμενα από αυτά χρησιμοποιήθηκαν στα τέλη του 19ου και στις αρχές του 20ου αιώνα. Το Μουσείο φιλοξενεί εξαιρετική συλλογή με εκθέματα του Ραδιοφωνικού Σταθμού Αμαλιάδας (1952) και Συλλογή Παραδοσιακών Παίχνιδιών από καλάμι του Χρήστου Αναστασόπουλου.

Επειδή υπό τους ανωτέρω όρους λειτουργίας, το Δημοτικό Λαογραφικό Μουσείο Αμαλιάδας δεν είναι επισκέψιμο και λειτουργικό και επειδή προβλέπονται εργασίες συντήρησης του κτιρίου της Παπαχριστοπούλειου Βιβλιοθήκης Αμαλιάδας, προτείνεται η διερεύνηση εξεύρεσης νέου κτιρίου για την μετεστέγαση τού Δημοτικού Λαογραφικού Μουσείου Αμαλιάδας από το κτίριο της Παπαχριστοπούλειου Βιβλιοθήκης Αμαλιάδας που φιλοξενείται τώρα, σε νέο κτίριο με παραδοσιακή δομή

Το Συμβούλιο της Κοινότητας αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε υπόψη της τις διατάξεις άρθρου 84 «Αρμοδιότητες συμβουλίου κοινότητας άνω των 300 κατοίκων» του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/2018 τεύχος Α') όπως ισχύει, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων,

Αποφασίζει ομόφωνα

Εκφράζει τη θετική της γνώμη για την διερεύνηση εξεύρεσης νέου κτιρίου για την μετεστέγαση τού Δημοτικού Λαογραφικού Μουσείου Αμαλιάδας από το κτίριο της Παπαχριστοπούλειου Βιβλιοθήκης Αμαλιάδας που φιλοξενείται τώρα, σε νέο κτίριο με παραδοσιακή δομή.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 23/2020

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος
Δημήτρης Παναγιωτάρας